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Ostatnio wrócił temat kładki pieszo-rowerowej łączącej Kazimierz z Ludwinowem. Pisze też  o niej radny
Łukasz Gibała w swojej interpelacji. Radny Łukasz Maślona zachęca do podpatrywania Rotterdamu, radny
Wojciech Krzysztonek prosi o przeanalizowanie zmian w organizacji ruchu w Nowej Hucie, natomiast radny
Łukasz Sęk zwraca uwagę na nieuczciwe praktyki dewelopera stawiającego blok zamiast obiecanego
parkingu.

Radny Łukasz Gibała ma kilka pytań w sprawie kładki mającej połączyć Kazimierz z Ludwinowem.
Chciałby wiedzieć, czy projekt budowy wspomnianej kładki był konsultowany z osobami
niepełnosprawnymi pod kątem dostosowania jej do ich potrzeb, a także czy przeprowadzono
konsultacje ze środowiskiem rowerzystów pod kątem jej użyteczności oraz czy uwzględniono
otoczenie przyrodnicze planowanej inwestycji oraz jej wpływ na drzewa i zieleń.

Jak pisze radny Łukasz Maślona Rotterdam zachęca mieszkańców do zakładania ogrodów
fasadowych, które tworzone są na elewacjach budynków. Dzieje się to poprzez zgodę zarządcy drogi
na usunięcie płyt chodnikowych przyległych bezpośrednio do ścian budynków. Dzięki temu powstaje
przestrzeń, gdzie można nasadzić rośliny, w tym m.in. pnącza, które tworzą naturalne, zielone ściany.

Podobnie było na placu Wolnica, gdzie dzięki wsparciu Zarządu Zieleni Miejskiej udało się pomóc
mieszkańcom, którzy chcieli uprawiać zieleń przed kamienicą. Radny pyta, czy Urząd Miasta Krakowa
może udostępnić takie rozwiązanie systemowe, aby podejmowane działania były zgodne z prawem, a
także mogły być realizowane w różnych częściach Krakowa.

Do radnego Wojciecha Krzysztonka zgłosiło się wielu mieszkańców Nowej Huty ze skargami na
zmiany w organizacji ruchu, które zostały w ostatnim czasie wprowadzone na wielu nowohuckich
ulicach (m.in. al. Gen. Władysława Andersa i ul. Stanisława Mikołajczyka). Radny prosi o ponowne
rozpatrzenie zasadności wprowadzenia wspomnianych zmian, ponieważ w wielu przypadkach mogą
one stanowić poważne utrudnienia dla mieszkańców Nowej Huty.

Radny Łukasz Sęk interpeluje w sprawie osiedla Botanika w Czyżynach. Mieszkańców wzburzył fakt,
iż w miejsce parkingu naziemnego deweloper postanowił zbudować kolejny blok. Radny prosi więc o
informację jakie decyzje o warunkach zabudowy lub pozwolenia na budowę dla działki 139/6 obręb 54
Nowa Huta są już wydane lub są w trakcie procedowania. Radny prosi także informację, czy miejsca
postojowe położone na tej działce były zgłoszone i konieczne, aby otrzymać pozwolenie na budowę
dla budynków na działkach 139/4, 139/5 i 139/7 obręb 54 Nowa.


